PaboTa n MOLHOCTb

PeweHune 3agau.



PaboTa

Pabora — cranapras BenuunHa. EnuEnny paGoTel Ha3bIBAIOT
dixcoynv (0603Haua0T: [)K) B uecTb aHIVIMHACKOTO yuéHOoro [[xeiim-
ca JIpxoyJis, CBIrPaBIIEr0 BayKHYIO POJIb B OTKPBITHM 3aKOHa CO-
XpaHeHus saHepruu. U3 dpopmyas (1) ciaenyer:

1 0w =1H - m.



PaboTa.

1. Bpycoxk maccoit 0,5 Kr nepe-
MECTHJIH II0 CTOJIY Ha 2 M, IIpH-
KJalablBasg K HEMY CHJAY VIDV-
rocrm, pasayio 4 H (puc. 28.1).
KoapdunuenT Tpenums mexay
OpyckoM m cToJioM pasen 0,2.
Yemy paBrHa pabGoTta nmeicTBY-
IoIer Ha Opycok:

a) CUJIEBI TSXKeCTH mg? Puc. 28.1

6) cuabsl HOpMAJIbHOM peakuuu N7
B) cuawl yopyroctu T'7?
I') CUJIBI TPEHUSA CKOJbXKeHusd F 7



PaboTa paBHOOENCTBYIOLLEN

2. Yemy paBHa:

a) cymMMa paboT Bcex AeHcTBYIOMHUX Ha Opycok cuma?
0) paBHOAEHCTBYIOIad BCeX AeHCTBYIOIIUX Ha 6pycok cua?
B) paboTa paBHOZEHCTBYIOIIENn?

@ 3. IloxaxkuTe, 4yTO M3 ODOIIErO ompezeleHUsA PabOTHI CAEAYIOT
BBIBO/IbI, TTOKAa3aHHEIe Ha ciaenyloileir cxeme. Chopmyanpyi-
T€ UX CJOBECHO W 3alHUIIUTE B TeTPalb.
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PaboTa cunbl

4. K maxomsameMycsa Ha cToje OpycKy NPHJOMKeHa CHJIa, MO-
nyns Koropoit 10 H. Yemy paBeH yroJ MeKAy 3TOH CHJION
U TepeMellleHMeM OpycKa, €CJau IIpH IlepeMellleHUH Opycka
mo croay Ha 60 cMm sra cmia coBepiuima pabory: a) 6 JIxK;
6) 3 IIxx; B) —3 IIk; 1) —6 Iyx? CnenaiiTe mOsICHUTEJIbHBIE Uep-
TEYKHU.



IlycTs Tesio maccoii m ABMIKETCA BePTHU- ... | AR

KaJbHO OT HAYaJbHOH BBICOTHI A /0 KOHedY- =

HOI BBICOTHI /. ' lé‘ 9 Té‘
Ecau teno nsuxercsa Buua (b, > h , puc. F E

28.2, a), HampaBJIeHUe IepeMeIleHus] COBIa- |

1aeT ¢ HaIpaBJIeHHeM CHJBI THMKECTH, II0-

3TOMYy paboTa CHJIBI TSKECTH MOONOMKHTeNb- [T L

na. Eciu ke Teno asuskercst BBepx (h, < A, ¢ B

puc. 28.2, 6), To paboTa CHJIBI TAMKECTH OTPH- Puc. 28.2

aTeJ bHA.

B oboux cnyuaax pabora CHIBI TAXKECTH
A =mg(h, —h,). (9)



PaboTa cunbl TSKeCTun

6. IIlap maccoii m, BUCAILIUNA Ha HUTHU -
onuHOH [, oTkmoHMIM Ha 90°, nepska HUTH
HATAHYTOM, U OTIYCTHUJIK 0e3 ToJIYKa.

a) Yemy paBHa paboTa CHJBI TAXECTHU 3a
BpeMs, B TeUeHHEe KOTOpPOro IIap ABHUXKEeT-
cA K MOJIOMKeHHIo paBHOBecHuda (puc. 28.6)7 o
0) Yemy paBHa paboTa CHJIBI YIPYTI'OCTH
HHTH 34 TO Ke BpeMA?

B) Hemy paBHa paGoTa paBHOIOEHUCTBYIOIEeH CHUJI, IIPUJIOMKEH-
HBIX K IIapy, 3a TO »Ke BpeMsa?

Puc. 28.6



PaboTa cunbl yrnpyrocTtu

W3 dopmyasl (8) MBI BUAUM, UTO paboTa CHJIBI YIPYrOCTH 3a-
BHCHT TOJIBKO OT HAa4YaJbHOM M KOHEYHOH Je(dopManuy nIpyKUHBI.
IToaTomy ecau meno cHauwanra Oegopmupyrom, a nNOmom OHO 603
gpaujaemcs 68 HAYAJbHOEe COCMOAHUE, Mo paboma CuJibl Ynpyzo-

cmu paséna Hyaio. HamoMHUM, 9TO TAKMM Ke CBOMCTBOM o0JiagaeT
1 paboTa CHUJIbI TAMKECTH.



PaboTa cunbl yrnpyrocTtu

9. B HauaJIbHBIM MOMEHT PACTAKEHHNE NPYKUHBI }KECTKOCTBIO
400 H/m paBsO 3 cM. IIpy:KHUHY pacTAHYJIH ellé Ha 2 CM.

a) Uemy paBHA KOHe4YHas AedopManusa NPYKUHBI?
6) Yemy paBHa paboTa CHUJIBLI YIIPYTOCTH NPYIKUHBI?

10. B HauaapHBIH MOMeHT mnpy:KuHa kéctxkoctsio 200 H/m
pacTAHyTa Ha 2 CM, a B KOHEUHBII MOMEHT OHa C’KaTa Ha
1 cm. Yemy paBHa paboTa CHUJIbI YIPYTOCTH IPYXKHUHBI?



PaboTa cunbl TpeHUS

11. Bpycok maccoii 1 Kr nmepejBUrajyd mo CTOJY TaK, 4TO ero
TpaeKkToOpHell oKasajica KBaapar co cropoHou 50 cM.

a) BepHyJcs 11 6DYCOK B HAYAJIBHYIO TOUYKY?

6) Uemy paBHA cyMMapHas padora AeiicTBOBaBlled Ha OPYCOK
cunbl TpeHua? KoadhdPuomueHT TpeHUA MeXIy OpyCKOM M CTO-
aoMm paseH 0,3.



MoLwHoCTb

Mownocmoro P Ha3pIBAIOT OTHOILIEHHE COBEPIIEHHOM PadoThI

A K NIpoOMeXYTKY BpeMeHM f, 3a KOTOpPBIM 3Ta padora cosep-
1

meHa':

P==. 9)

Epnauna momHOoCcTH — BaTT (0Oo3HauarT: BT), HazBaHHaA B
4eCcTh aHIVIMHNCKOro u3obperarens [>xkeiimca Yarra. I3 dhopmyssl
(9) caenyer, uTo 1

ax
1 Br=1"—.

C



MoLwHoCTb

12. Kakyio MOIIIHOCTH pPasBHBAET YEJOBEK, PABHOMEPHO IIOJ-

HUMasa BeApo BOoJABI mMaccoi 10 Kr Ha BeicOTy 1 M B TeyeHHE
2 c?



MoLwHoCTb

13. ABTOMOOMIIb €eT II0 rOPU3OHTAIBLHOMN JAOPOre CO CKOPOCTHIO
72 km/4. Ilpu aTOM ero aBuraresJb pa3BuBaeT MolHOCTE 20 KBT.
Hemy paBHA CHJIA COONPOTHUBJIEHUSA ABUXKEHHUIO ABTOMOOMIIA?



MoLwHoCTb

14. CKoIBbKO BpeMeHH norpebyercs IJIs PaBHOMEPHOI'O IOAb-
éma OeToHHOrO O6JI0Ka Maccoi 4 T Ha BeicoTy 30 M, ecaym MOIIL-
HOCTB ABUrartejsa nogbseémHoro kpana 20 kBr, a KII]l anekTpo-
ABUIraTe/]ss HOLABEMHOIO KpaHa paseH 75 %?



